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Un'altra richiesta di onori di atout, volta a

valutare la consistenza degli atout per giocare il

piccolo slam è la dichiarazione di 5 in atout

nobile a salto oppure in rialzo.

Vediamone un esempio nella cornice a lato.

5 Picche è una richiesta di onori in atout (per

giocare eventualmente 6 Picche) su cui Sud

dovrà rispondere 6 Picche, appunto, con 2 onori

e Passo con 1 o 0 Onori.



Risposte alla richiesta d’assi dopo interferenza :

Su interferenza contro:

Pass =0  ( 0-3 se RKC)

XX= 1

a gradino 

Su interferenza a colore:

Pass =0 ( 0-3 se RKC)Pass =0 ( 0-3 se RKC)

Contre=1

a gradino



Cue Bid interferite :

Su interferenza contro:

Pass =no controllo (l’apertore con surcontro chiede di proseguire)

XX= II giro

Licita : I giro

Su interferenza a colore:

Pass =no controlloPass =no controllo

X= II giro

Licita : I giro


